
 التوازن النقدي:

 

Mٌتحقق التوازن  النقدي عندما ٌتساوى عرض النقد )
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 .(Py( ٌؤدي إلى تغٌٌر  الدخل النقدي )M0وهكذا فكل تغٌٌر فً كمٌة النقود  المعروضة )

 العلاقة ما بين مستوى العام للأسعار وعرض النقود:

( yلإٌجاد العلاقة بٌن كمٌة النقود ومستوى العام للأسعار نفرض أنّ حجم الدخل الحقٌقً )

 ( ثابت )نظرا )نظرا لفرضٌة الفترة القصٌرة(.v( أو )kثابت وأن )
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(، وٌمكن أنّ نبٌن هذه  العلاقة  M( ٌرتبط مباشرة بكمٌة  النقود )P( ثابت فإنّ )KYبما أنّ )

 بٌانٌا:
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(  معطاة  فإنّ  الاحتفاظ بالتوازن النقدي ٌفترض ماٌلً:  M( ثابتا و)kنلاحظ أنهّ  إذا كان  )

(، أي أنّ  Pفاض فً مستوى العام للأسعار )( ٌناسبها انخYكل زٌادة  فً الدخل الحقٌقً )

 بٌن حجم  الدخل الحقٌقً ومستوى العام  للأسعار علاقة عكسٌة.

Yإذا كان  )
*

( عرض  M1( ٌمثل حجم الإنتاج  أو الدخل الحقٌقً عند  الاستخدام الكامل و )

د (، لنفرض أن كمٌة  النقP1النقود فً فترة  ما، فإنّ مستوى العام للأسعار ٌكون )

(، بما أنّ  M2المعروضة قد تغٌرت )ٌتعلق هذا القرار بالسلطات  الحكومٌة( وأصبحت )

( لا ٌمكن أن ٌتغٌر  لأنّ  الاقتصاد  فً حالة الاستخدام الكامل، هذا Yالدخل الحقٌقً )

 .(P2( إلى )P1الوضع ٌؤدي إلى ارتفاع  فً المستوى العام للأسعار الذي ٌنتقل من )

 


